

29 октября день образования службы **о** стр. **4**



Поздравляем с праздником наставников чемпионов стр. 7



Победители конкурса «Ветеранское подворье»



к профессиональному празднику

Они о своих пассажирах знают всё



Ниаз Камададзе и Алексей Капелькин перевозят учащихся Солдатской школы

Совсем недавно школы Ракитянского и Краснояружского районов получили ключи от новых автобусов. Всего в Белгородскую область поступило 65 транспортных средств для общеобразовательных учреждений. На эти цели из федерального бюджета было выделено 154 млн 388 тыс. рублей.

овые автобусы прибыли в образовательный комплекс «Слобожанщина» (село Колотиловка), а также в учебные заведения Бобравы, Нижних Пен, Солдатского, в Пролетарскую СОШ № 2 и Ракитянские школы № 1 и 2.

31 октября свой профессиональный праздник будут отмечать автомобилисты России. В настоящее время водитель это самая массовая профессия в России, и это лидерство она держит на протяжении последних 15 лет. Семь процентов россиян, или пять миллионов человек, ежедневно колесят по дорогам, перевозя грузы и пассажиров.

Сегодня мы хотим рассказать вам, уважаемые читатели, о водителях Солдатской СОШ Алексее Николаевиче Капелькине и Ниазе Бараталовиче Камададзе.

Никто не станет спорить, что водители школьных автобусов — люди особенные. и их пассажиры тоже особенные: шумные, говорливые, смешливые, одним словом, дети. Каждое утро в любую погоду должны они доставить школьников на занятия. Всех своих пассажиров водители не только знают по именам, но с интересом вникают в их школьные дела: радуются успехам, огорчаются по поводу двоек в дневнике, сочувствуют, сопереживают. Они всегда с улыбкой встречают ребят по утрам, по-мужски жмут руку старшим юношам.

«Всего сегодня у нас на подвозе 70 детей. Ниаз Бараталович возит школьников из Трефиловки и Лаптевки, а Алексей Николаевич доставляет из Русской и Новой Берёзовки девочек и мальчиков, а также педагогов, проживающих на данной территории. Для сопровождающих детей педагогов водители — первые помощники. Они очень ответственные, доброжелательные, любят свою профессию. Мы полностью полагаемся на наших водителей», — сказал директор образовательного учреждения Юрий Рязанов.

Недавно сельская школа получила новенький автобус, который будет водить Алексей Капелькин.

«По техническим и другим характеристикам автобус превосходит своих «предшественников». Ну, во-первых, двигатель инжекторный, в салоне тихо, тепло, верхние люки регулируются, ремни безопасности для водителя и пассажиров сделаны добротно», — так охарактеризовал новое транспортное средство водитель.

Алексей Николаевич пришёл работать в школу 10 лет назад. Именно тогда он вернулся на свою малую родину в Русскую Березовку из Харькова, где прожил многие годы. Там он водил троллейбусы,

автобусы, возил руководителей, его профессиональны стаж превышает 45 лет. У Алексея Капелькина есть дочь, трое внуков, и даже правнук, которых он видит не так часто, как хотелось бы, ведь они остались в Харькове.

Ниаз Камададзе на автобусе работает более 30 лет. Каких только «железных коней» он не водил! Но всегда пассажиры, которые сидели в салоне его автобуса, были уверены, что их жизнь в надёжных руках. Он осторожный, внимательный и очень общительный. Его любят дети, ценят преподаватели и администрация школы. Ему на своём пазике приходится выполнять два рейса с утра и два после окончания уроков: из Лаптевки и Трефиловки в Солдатскую школу ездят более 40 мальчиков и девочек.

Ниаз Бараталович сам родом из Аджарии (исторический, географический и политико-административный регион на юго-западе Грузии). В Россию попал случайно: в молодости приехал подработать, да так и остался. Долгое время жил в Курской области, а потом облюбовал Белгородчину. Здесь второй раз женился. Всего у мужчины пятеро детей и 18 внуков.

Вот такие серьёзные и ответственные водители работают в Солдатской школе. знающие и любящие своё дело, настоящие профессионалы.

Лариса Трушенкова Фото автора

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

by zhizn31.ru

ok.ru/zhizn31

www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь

vk.com/nashazhizn31

www.instagram.com/nasha_zhizn31

поздравляем

Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны отрасли и все автомобилисты Краснояружского и Ракитянского районов!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем авто-

День автомобилиста — это праздник всех тех людей, кто обеспечивает бесперебойную работу автотранспорта: водителей, механиков, диспетчеров, руководителей предприятий, всех, кто участвует в организации и обслуживании автоперевозок, а также просто автолюбителей, которых с каждым годом становится все больше и больше.

Автотранспорт является одним из решающих факторов развития экономики района, края, страны. Каждый день стараниями водителей по дорогам районов перевозятся сотни пассажиров, десятки тонн грузов. Ваш напряженный и ответственный труд вызывает заслуженное уважение. Это нелёгкая работа, требующая от водителя высокого профессионализма, внимания, выдержки и ма-

От всей души поздравляем ветеранов отрасли, тех, кто только начинает свой профессиональный путь, и тех, у кого основное место работы за рулём грузовиков и специальных машин, автобусов и такси; тех, кто обеспечивает безопасность и эффективную работу всей инфраструктуры.

Желаем всем автомобилистам — любителям и профессионалам — безопасных и лёгких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла! Благодарим вас за нелегкий каждодневный труд, высокий профессионализм, любовь и преданность своему делу!

глава администрации Краснояружского района А. Климов, глава администрации Ракитянского района И. Болгов. председатель Муниципального совета Краснояружского района Н. Зубатова. председатель Муниципального совета Ракитянского района

А. Миськов

прогноз погоды

Четверг, 28 октября

Пятница, 29 октября

 \triangle +9 °C (0 °C, C.-B. 2 $^{\rm M}/_{\rm c}$ 754 MM pt. ct.

Суббота, 30 октября

Воскресенье, 31 октября

Понедельник, 1 ноября

Вторник, 2 ноября **△+11 °C (**+8 °C, **Ю.-В.** 2 м/_с **745** мм рт. ст.

Среда, 3 ноября

△+11°C (+9°C, **Ю.-В.** 2 м/_с **742** мм рт. ст.

наша жизнь № 43 (12549) 28 октября 2021 г.

безопасность

Соблюдение санитарных мер обязательно

Более 200 нарушений по несоблюдению масочного режима выявили в Краснояружском районе с начала года, большая их часть зарегистрирована в залах объектов торговли.

Ежедневно за соблюдением профилактических мер на территории муниципалитета следят две межведомственные группы в составе представителей органов местного самоуправления, полиции, МЧС России и казачества. Они проводят мероприятия, которые направлены на то, чтобы снизить риск распространение новой коронавирусной инфекции.

Комиссия контролирует требования об обязательном использовании средств индивидуальной защиты и соблюдении социальной дистанции при нахождении в местах массового пребывания людей. Члены

наше здоровье

Только профилактика остановит эпидемию

На 27 октября 957 краснояружцев прошли ревакцинацию от новой коронавирусной инфекции. Всего в районе привито 10053 человек.

итель посёлка Красная Яруга Николай Болховитин одним из первых принял участие в прививочной компании ещё в начале года. Недавно он прошёл ревакцинацию. Пенсионер с супругой ведёт активный образ жизни, любит встречаться с друзьями. Поэтому для него не стояло вопроса прививаться или

«Решили не тянуть и сразу записались на ревакцинацию, как только узнали, что она началась в нашем районе. В прошлый раз оба компонента организм принял безболезненно и без побочных эффектов. Единственное, у супруги была невысокая температура первые полдня после прививки, в остальном же всё как обычно. Думаю, на этот раз тоже всё будет хорошо», — поделился Николай Яковлевич.



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление». Нажимаем на него, выбираем пункт меню «Подписка на газету»,

затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка. Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).

наша жизнь

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь»

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

ПОДАТЬ объявление,

ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Главный. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых комму никаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41. E-mail: ngisnrj@yandex.ru Редактор Заместитель редактора, ответственный секретарь Корреспонденты

.5-56-03 . 5-55-45, 5-67-815-67-81

Газета отпечатана в 000 «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00. Газета выходит по четвергам. Индекс 5334. Заказ 1522. Объем 3 п. л. Тираж 5550 экз., в том числе 50 - pdf-подписка Цена свободная.

Бухгалтерия

Отдел рекламы